Adjuk meg a kovetkezd sorozat elsé n tagjanak osszegét!
a;=1,a; =3, a4z —Api1 = Apy1 —ap +1

Allitasok: (1) a_ =@ és(2)S, =”(”+)(”+2)
Il. megoldas:

Legyen c, =a,,, —a, ! Ekkor ¢, —c, =1= alland6 miatt a {c, } szdmtani sorozat, C, =2 és

. . ; « n—-1)\n+2
d=1.Igya {Cn} szamtani sorozat elsé n—1 tagjanak 6sszege egyfeldl S = w

2
n-1
,masrészt > ¢, =(a,—a,)+(a;—a,)+..+(a,, -a,,)+(a,-a,,)=a,-a,=a,-1.
k=1
Innen adédik, hogy a, = (”_1)§”+2)+1= ”(”2+1). Ezzel az (1) 4llitdst belttuk.
L . nn+1) n®> n
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(2)Bizonyitdasa ivel @, 5 > +2 igy
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. Ezzel az (2) allitast belattuk.



